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KLASIFIKÁCIA STAVBY

MIERKA

OBSAH VÝKRESU

1: 250/100
STUPEŇ

06/2019

ČÍSLO VÝKRESU

HLAVNÝ
PROJEKTANT

DÁTUM

PARCEL. ČÍSLO

ZODPOVEDNÝ
PROJEKTANT

VYPRACOVAL

KRAJ

Rezy spevnenou plochou 5-5`, 6-6`

MIESTO STAVBY

STAVEBNIK

OKRES

NÁZOV STAVBY

LESY SR š.p.G.R. BANSKÁ BYSTRICA, nám. SNP 8, PSČ 975 66

ING. GRÉK

PSP a RS

GRÉKOVÁ

D.1.1.2.04

ING. GRÉK, ING. PÁV

Rez : 5 - 5`
m 1: 250/100

Rez : 6 - 6`
m 1: 250/100

STANIČENIE V m
ZROVNÁVACIA ROVINA

0,0

0,0

KÓTY NAVRHOVANÉHO SPEVNENIA

KÓTY TERÉNU V OSI

VZDIALENOSŤ V m

HĹBKA VÝKOPU

BANSKOBYSTRICKÝ

SO - 01 Spevnenie manipulačnej plochy

BREZNO

Expedičný sklad ČIERNY BALOG

k.ú. ČIERNY BALOG 1513/12, 1513/2,1513/3

DĹŽKA SPEVNENIA V m

STANIČENIE V m
ZROVNÁVACIA ROVINA

KÓTY NAVRHOVANÉHO SPEVNENIA

KÓTY TERÉNU V OSI

VZDIALENOSŤ V m

HĹBKA VÝKOPU

DĹŽKA SPEVNENIA V m

0,5 %
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NAVRHOVANÉ OPLOTENIE v=2,0 m
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NAVRHOVANÉ OPLOTENIE v=2,0 m
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